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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
DE CURADORES DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA
NO DIA CINCO DE SETEMBRO DE DOIS MIL
E CINCO, ÀS NOVE HORAS E VINTE
MINUTOS, NA SALA DAS SESSÕES
LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA
REITORIA, CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR
DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA
DO CONSELHEIRO VALTER PEREIRA DE
JESUS E COM A PRESENÇA DOS
SENHORES CONSELHEIROS: DIOLINA
MOURA SILVA, JOSÉ ADELINO DE SOUZA
MENDES, MARCO ANTONIO BARBOZA DA
SILVA, ROGÉRIO ANTONIO MONTEIRO,
SONIA MARIA DA COSTA BARRETO, ILZA
MIRANDA BITRAN, MARCOS ANTONIO
BELMIRO. AUSENTES COM JUSTIFICATIVA,
OS SENHORES CONSELHEIROS: MARIA
APARECIDA D’ÁVILA COUTO E SILVA E
JULIANA MORATORI ALVES. ESTEVE
PRESENTE TAMBÉM, O SENHOR
APOLINÁRIO ATAYDE BLASCO PENA,
PRESIDENTE DA EQUIPE TÉCNICA DESTE
CONSELHO.

Havendo número legal, o Senhor Presidente
declarou aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATA: Foi apreciada e aprovada,
por unanimidade, a Ata da Sessão Ordinária do dia 30 de julho do corrente ano.
02. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com a palavra, apresentou votos de
boas-vindas à nova membra deste Conselho, Senhora Ilza Miranda Bitran,
Representante da Comunidade, eleita pelo Conselho Universitário. 03.
EXPEDIENTE: Não houve inclusão, exclusão e/ou inversão de processos na
pauta. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. PROCESSO Nº 9.697/05-10 – DIRETÓRIO
CENTRAL DOS ESTUDANTES – DCE - Homologação do nome do novo
representante titular do corpo discente neste Conselho. O Senhor Presidente, com
a palavra, fez a leitura do expediente encaminhado pela Secretaria de
Comunicação do Diretório Central dos Estudantes – DCE, in verbis: “Vitória, 25 de
julho de 2005. Ao DAOCS, Sr. Renato Schwab. De acordo com o resultado da
última eleição realizada para compor a diretoria do Diretório Central dos
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Estudantes da UFES, vimos encaminhar os respectivos nomes para compor os
Conselhos Superiores da UFES. CONSELHO UNIVERSITÁRIO: Francisco
Figueiredo de Menezes - titular, Frederico Vilela Toé - suplente; Getúlio Sérgio
Souza Pinto – titular, suplente – a definir; Rodrigo Vaccari dos Reis – titular,
suplente – a definir; Juliano Lucindo Marinho – titular, Márcio Lourenço Garcia –
suplente. CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO: Leonardo
Rodrigues Regiani – titular, Luiz Felipe Sato – suplente; titular – a definir, Maria
Carolina Fonseca Barbosa Roseiro – suplente; João Filipe Riva Tonini – titular,
Diego Souza Barbosa – suplente; Thiago Rodrigues dos Santos – titular, Gisele
Carrareto – suplente; João Bride – titular, Marcos Emanuel Nogueira Moreira –
suplente; Ronaldo Scarpate – titular, Adriana Martineli Sipolati – suplente .
CONSELHO DE CURADORES: Juliana Moratori Alves – titular, suplente – a
definir. Atenciosamente, Gustavo Ramos Badaró, Secretaria de Comunicação –
DCE – UFES.”. Após, o Senhor Presidente informou que os Conselhos
Universitário e de Ensino, Pesquisa e Extensão, em sessões realizadas nos dias
25 de julho e 04 de agosto de 2005, respectivamente, homologaram os nomes dos
representantes discentes acima identificados, designados para esses Conselhos.
Desta forma, visando uniformizar as deliberações dos Conselhos Superiores desta
Universidade, o mandato da representante discente no Conselho de Curadores
deverá ser computado a partir do dia 25 de julho de 2005. Em discussão, em
votação, aprovado por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO SEIS
BARRA DOIS MIL E CINCO. 04.02. PROCESSO Nº 7.527/05-19 –
RESTAURANTE CENTRAL “FENELON BARBOSA DA SILVA” – Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de Maio de 2005. A
Conselheira Diolina Moura Silva, com a palavra, fez a leitura do seu parecer,
favorável ao referido balancete. Em discussão, em votação, aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE E NOVE BARRA DOIS MIL
E CINCO. 04.03. PROCESSO Nº 9.331/05-78 – RESTAURANTE CENTRAL
“FENELON BARBOSA DA SILVA” – Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos referentes ao mês de Junho de 2005. A Conselheira Diolina
Moura Silva, com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável ao referido
balancete. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO TRINTA BARRA DOIS MIL E CINCO. 04.04. PROCESSO
Nº 6.926/05-07 – CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS – CCA – Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de Maio de 2005. O
Conselheiro Rogério Antonio Monteiro, com a palavra, fez a leitura do seu parecer,
favorável ao referido balancete. Em discussão, em votação, aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E UM BARRA DOIS MIL
E CINCO. 04.05. PROCESSO Nº 8.601/05-13 – CENTRO DE CIÊNCIAS
AGRÁRIAS – CCA – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes
ao mês de Junho de 2005. O Conselheiro Rogério Antonio Monteiro, com a
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palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável ao referido balancete. Em
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO TRINTA E DOIS BARRA DOIS MIL E CINCO. 04.06. PROCESSO Nº
7.248/05-55 – HOSPITAL UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTONIO MORAES” –
Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de Maio de
2005. O Conselheiro José Adelino de Souza Mendes, com a palavra, fez a leitura
do seu parecer, favorável ao referido balancete. Em discussão, em votação,
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E TRÊS
BARRA DOIS MIL E CINCO. 04.07. PROCESSO Nº 8.968/05-10 – HOSPITAL
UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTONIO MORAES” – Balancete Financeiro e
Quadros Demonstrativos referentes ao mês de Junho de 2005. O Conselheiro
José Adelino de Souza Mendes, com a palavra, fez a leitura do seu parecer,
favorável ao referido balancete. Em discussão, em votação, aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E QUATRO BARRA DOIS
MIL E CINCO. 04.08. PROCESSO Nº 7.036/05-87 – DEPARTAMENTO DE
CONTABILIDADE E FINANÇAS – Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos referentes ao mês de Maio de 2005. A Conselheira Sonia Maria
da Costa Barreto, com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável ao referido
balancete. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO TRINTA E CINCO BARRA DOIS MIL E CINCO. 04.09.
PROCESSO Nº 8.879/05-91 – DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE E
FINANÇAS – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês
de Junho de 2005. A Conselheira Sonia Maria da Costa Barreto, com a palavra,
fez a leitura do seu parecer, favorável ao referido balancete. Em discussão, em
votação, aprovado por unanimidade. Em discussão, em votação, aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E SEIS BARRA DOIS MIL
E CINCO. Neste instante, deu entrada no Plenário a Conselheira Sonia Maria da
Costa Barreto. 05. PALAVRA LIVRE: O Senhor Presidente, com a palavra,
solicitou à Equipe Técnica do Conselho de Curadores que o item Material de
Consumo seja mais detalhado nos próximos balancetes a serem analisados.
Ainda com a palavra, ressaltou que se sente honrado em presidir este Conselho
que exerce uma tarefa de grande responsabilidade para a Universidade e
agradeceu aos colegas que o elegeram. O Senhor Apolinário Atayde Blasco Pena,
com a palavra, deu votos de boas-vindas à Conselheira Ilza Miranda Bitran e
parabenizou o Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão pela recondução dos
docentes Rogério Antonio Monteiro e Maria Aparecida D’Ávila Couto e Silva. A
Conselheira Ilza Miranda Bitran, com a palavra, solicitou que este Conselho
aprove um voto de pesar pelo falecimento do docente aposentado, Hegner Araújo,
que muito se dedicou a esta Universidade. O Senhor Presidente, com a palavra,
colocou em votação a solicitação realizada pela Conselheira, tendo sido esta
aprovada por unanimidade. O Conselheiro Marcos Antônio Belmiro, com a
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palavra, esclareceu que ele tem um compromisso com este Conselho, e, por este
motivo, justifica, mesmo com o movimento de greve, a sua presença à reunião de
hoje. O Senhor Presidente, com a palavra, informou que na próxima Sessão
deverá ser eleito o Vice-Presidente deste Conselho. Nada mais havendo a tratar, o
Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão às dez horas e quarenta e cinco
minutos. Do que era para constar, eu, Renato Carlos Schwab Alves, secretariando
os trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada por
mim e pelos Senhores Conselheiros presentes.


